
Parents: 3 reasons why
it’s worth having

‘that online-safety chat’

Read more about the survey these statistics come from in Hopes & Streams at pupilsurvey.lgfl.net
Download this poster from safeposters.lgfl.net; see more materials at saferesources.lgfl.net

73% of  
pupils trust 
parents on 

online safety, 
but only 56% 
talk about it 
more than 
once a year

2 in 5 pupils have  
never told anyone 

about the worst thing 
that has happened to 

them online

But of those  
who did, 71% 
chose to tell a 

parent or carer


